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PV adopté lors de la séance du 29.11.2021 

 
 

Notes de la séance constitutive de la  
Commission d’établissement de Beaulieu le 11 octobre 2021 

 
Salle Freminet du Gymnase de Beaulieu 

	
	
Ouverture	de	la	séance	
 
Accueil des parents avec un mot de bienvenue du Président de la CET de Beaulieu, 
M. Yves Steiner.  
 
Les noms des différents candidats sont cités devant l’assemblée.  
 
Préambule		
 

➢  Présentation d’une vidéo explicative du fonctionnement d’une commission 
d’établissement 
 
➢  Rappel des différentes actions de la CET de Beaulieu durant la législature 
précédente  

 
➢  Mot de bienvenue de la part de Mme Danielle Zombath, Directrice de 
l’établissement de Beaulieu : elle rappelle le dynamisme de la CET et fait part de 
son contentement de voir autant de parents intéressés à en devenir membres.  

	
Élection	du	quart	parents		
 

Les membres actuels du quart parents de la CET de l’établissement de Beaulieu 
qui souhaitent continuer leur mandat pour la législature 2021 – 2026 :  
 
Mmes Masliyah Vernez Carole, Vieira Sonia, Ferreira Carla, M. Yves Steiner 
(président) se présentent à l’assemblée des parents.  
 
Vote en bloc et à l’unanimité pour leur réélection sans objection de la part de 
l’assemblée des parents.  
 
Pour les deux places restantes, sont candidats :  
 

 Mme Schlienger Sandrine  
 M. Ben Hamida Mehdi 

 
Les deux candidats se présentent à l’assemblée. Ils sont élus à l’unanimité.  
 
Deux parents souhaitent faire partie des viennent-ensuite :  
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 Mme  Silbering Ana Florencia 
 M. Gential Oscar.  

 
Ils se présentent à l’assemblée.  

	
Élection	des	délégués	au	Conseil	des	établissements	
 

 Quart politique : M. Eric Bettens est le seul représentant politique. L’assemblée 
décide de le proposer comme délégué. Il est élu à l’unanimité. 
 

 M. Yves Steiner, président est élu pour le quart parents.  
 

 M. Denis Kart, secrétaire est élu pour le quart école.  
 

 Pour le poste de délégué du quart organisation, la décision se prendra lors de la 
prochaine séance de la CET de Beaulieu fin novembre. 
 

Les personnes présentes membres actuels de la CET se présentent à l’assemblée des 
parents:  

 
 Quart politique : M. Bettens Eric  
 Quart organisations : Mme Freudiger Angela  
 Quart école : Mme Kuratli Claudia  

 
Mme Danielle Zombath, Directrice de l’établissement de Beaulieu dit à nouveau quelques 
mots à notre assemblée. 
 
Mme Valérie Drancourt, candidate pour le quart école, se présente également. Pour des 
raisons de procédure, son élection définitive se fera lors de la prochaine séance de la 
CET de Beaulieu.  
	
Discussion	générale	
 
Présentation des projets en cours :  

 
➢  Un cœur des enfants a été créé. Il a été confronté à des difficultés en lien avec 
la situation sanitaire. Une vidéo a été réalisée. C’est un joli projet qui demande à 
être poursuivi.  
 
➢  La CET accompagne les projets en lien avec la mise en place de potagers dans 
les écoles. Un coffre à outil a été offert aux élèves de l’école de la Pontaise engagés 
dans un projet de jardinage. Le jardin de Beaulieu initié par le Conseil des élèves 
est également soutenu par la CET. Des membres ont retroussé les manches pour 
retourner la terre.  
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➢  L’action Café-parents : cafés et croissants offerts aux parents, un vendredi 
matin, en présence de la direction de l’école, des PPLS, de membres de la CET, 
mise à mal par le Covid sera reconduite dès que la situation sanitaire le 
permettra.  
 
➢  Concept 360° et projet de mise en œuvre de l’établissement de Beaulieu : des 
membres de la CET participent à des groupes de travail. Ils seront amenés à 
informer notre Commission de l’avancée de leurs travaux.  
 
➢  Des conférences ont été organisées durant la législature 2016 – 2021.  
 
➢  L’ événement : Balade des familles a été organisé à deux reprises. Une 
première fois, la balade a permis aux personnes présentes de faire une 
découverte architecturale et urbanistique des quartiers habités par les enfants de 
nos écoles. Lors de la deuxième balade, nous sommes partis à la rencontres des 
jardins présents dans nos quartiers.  
 
➢  La CET a accompagné et soutenu un spectacle scolaire initié par l’équipe PSPS 
de notre établissement.  
 
➢  La CET par l’intermédiaire de la Sous-Commission Conseil des élevés 
intervient lorsqu’elle peut soutenir un Conseil dans ses actions : lettre à la ville de 
Lausanne, soutien financier, etc..  
 
➢  Création d’une Association de la CET de Beaulieu. Cette Association dispose 
d’un peu d’argent dévolu à être utilisé dans le cadre de nos différents projets et 
actions.  
 

Projets à venir : 
 

Pour amener un projet : venir avec une idée ; cette idée est mise en discussion dans le 
cadre de la Commission et peut être mise en mouvement dans le cadre d’une Sous-
Commission ad hoc.  
 
Élection	du	Bureau	
 
M. Yves Steiner, Président sortant est reconduit au poste de Président. M. Denis Kart, 
Secrétaire sortant est reconduit au poste de Secrétaire.  
 
Mme Amélie Junod étant démissionnaire, nous allons attendre la prochaine séance de la 
CET Beaulieu pour élire un/une vice-président-e.  
 
M. Yves Steiner remercie toutes les personnes présentes à cette assemblée et informe 
que la prochaine CET de l’établissement de Beaulieu aura lieu le lundi 29 novembre à 
19h30 dans la salle 304 de l’école de Beaulieu.  
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L’assemblée est levée à 21h00.  
 
Nom : Denis Kart 
Fonction : Secrétaire de la CET de Beaulieu  
 
 


